

14年前捅死女友后 他打短工捡破烂睡桥洞 宁愿过这样的生活,他都没勇气自首

本报记者 陈佳妮 通讯员 邱丽娟

本报讯 在江山市区一条老街的街口,一个矮小颓废的老汉低着头走了出来,就在这时,一群便衣民警一拥而上,将他按倒在地。这名老汉姓王,56岁,江山人,14年前,他因故意杀人罪,被贵州省福泉市公安局列为公安部上网逃犯。

昨天,江山警方通报了这起案子。2003年,王某刚刚40岁出头,谈了一个贵州福泉的女朋友。女朋友姓袁,有一个女儿。当年10月,袁某女儿因车祸在贵州省福泉市第一人民医院住院,王某前往探望,却因琐事与袁某发生争执。意气难平的他,在凌晨

爬进病房,对着陪护女儿睡着的袁某连捅了几刀,仓惶逃离现场。

案发后,王某被上网追逃,全国通缉。因他户籍地是江山,江山警方也曾多次协助贵州警方进行追捕,但都无功而返。

今年6月份,江山市公安局根据上级统一部署,在全市范围内开始了为期7个月的“除毒瘤净土壤”严打整治行动,对江山籍逃犯进行了再次梳理。

8月,一条线索浮了出来——就在一个月前左右,有人在江山见过王某。

9月4日晚,经过整整29天的不懈奋战,江山警方的追捕小组终于在市区发现了王某的踪影。追捕小组立即组织力量前往蹲点守候,终于将其

抓获。

据王某交代,案发后他就逃离了福泉,一路流浪到了福建。在福建隐姓埋名躲了14年,最近才回到江山,没想到,回来没几天,就被抓获了。

潜逃期间,王某因为害怕被抓,不敢回家,也不敢和家人联系,更不敢用真实身份,只能做个“黑户”。最开始的几年,王某还能找到地方打打短工,做点苦力活,养活自己。后来,检查越来越多、越来越严,找不到工作的王某只能当个流浪汉,捡捡破烂、睡睡桥洞。

王某说,他也想过去自首,只是躲了这么多年,越来越没有勇气,“这次被你们抓到,我也算解脱了”。

1岁小孩握着方向盘在开车? 事实虽不是这样,但也够危险的

通讯员 胡筱俊

本报讯 9月10日16时许,有网友向兰溪警方微信平台举报,称兰溪市兰江街道丹溪大道从西向东方向,一名1岁左右的小孩正手握方向盘坐在驾驶位上,并上传了一张照片。照片上显示,确实有一名幼儿手握方向盘坐在驾驶室内。

警方立即对网友举报的情况进行核查。通过调取监控后,民警核实了9月7日晚18时40分左右,一男子抱着小孩,驾驶浙G牌照黑色小轿车由丹溪大道从西向东方向,左转进入横山路待行区。

经查,该男子姓吴,因孩子在家没人看管,就带着孩子一起出门。担心孩子在后座不安全,于是吴某就索性抱着孩子开车。

吴某的行为违反了《道路交通安全法实施条例》的相关规定。因妨碍安全行车,吴某被处以罚款200元,扣2分。

经民警教育,吴某对自己未考虑到小孩及交通安全的行为表示很后悔,并立即在车内安装了安全座椅。



在此,兰溪警方提醒广大市民朋友,抱小孩开车是非常危险的驾车行为,车辆在采取紧急制动时,儿童不但会成为司机与方向盘之间的缓冲物,还有可能撞向前方的中控台,造成致命伤害;如果安全气囊弹出,冲力很有可能

造成儿童胸部骨折、窒息和颈椎骨折等更严重的问题。携带孩子开车,应让孩子乘坐儿童专用安全座椅。同时,有儿童乘坐车辆时,最好开启相应的儿童锁,防止儿童突然开启车门,引发交通事故。

作案只需一两秒,自称江湖“无影者” 结果边警一出手就把他拿下了

本报记者 王志浩 通讯员 吴金阳 郑磊

本报讯 近日,温州鳌江边防派出所经过缜密侦查,破获系列盗窃案件20余起,涉案价值10余万元,缴获手机、笔记本电脑等赃物,并举行了赃物发放仪式,赢得群众好评,而犯罪嫌疑人代某也于9月11日被检察院批捕。

今年8月份以来,鳌江边防派出所陆续接到群众报警,被害人有的在餐厅吃饭,有的在游戏厅玩游戏,有的在商店购物,他们均将手机、钱包等物品放在身旁,结果一个不留神就被盗了。

“我几乎眼睛没离开过背包啊!”被害人苏某说,自己在平阳县鳌江镇某商场内一咖啡店喝咖啡时,将背包放在座

位旁,并不时关注背包,一转眼功夫,背包就不翼而飞。咖啡店的监控视频显示,犯罪嫌疑人盗窃手段娴熟,作案时用衣物作为掩护,趁被害人备偷走背包,偷窃过程仅几秒钟,然后迅速逃离现场。

根据其他被害人描述,边防民警发现这些案件的盗窃手法如出一辙,于是对类似案件进行串并,发现犯罪嫌疑人作案地点均选择在商场、餐厅、咖啡店、游戏厅等人员频繁出入的场所。鳌江边防派出所迅速成立专案组开展调查走访。

功夫不负有心人,边防民警发现犯罪嫌疑人的落脚点位于平阳县昆阳镇新桥头村,他通常是夜间作案,然后迅

速逃离现场,再乘坐公交车回到昆阳镇新桥头村。

8月14日晚,在当地公安派出所的配合下,鳌江边防派出所民警在新桥头村某出租房内将犯罪嫌疑人代某抓获,并当场查获手机7部、钱包及背包10个、苹果iPad 1台、kindle电子书1个、笔记本电脑1台、现金1400元、港币200元等财物。

经查,犯罪嫌疑人代某,1991年出生,河南固始人,自称是江湖上的“无影者”,“技艺”高强。他交代,今年1月以来先后流窜于浙江温州、福建福州等地的人员密集场所,盗窃作案20余起,都是单独一人作案,之前盗得的赃物均以低价销赃了。

男子假扮“卖淫女” 半年骗了175人 苍蝇不叮无缝蛋 被骗的自己也该反省反省

本报记者 许梅 通讯员 陈鹿

本报讯 靠着网上找来的几张美女艳照和言语上的挑逗、撩拨,贵州籍“90后”男子宋某成功把自己伪装成“卖淫女”,在不到半年的时间里骗了175名男子5.9万元,收微信红包收到手软,而这些男子却一面都没见过“卖淫女”。由于每次诈骗的金额最高也就七八百元,且大多数的受骗者对招嫖羞于启齿不敢报案,宋某的诈骗一次次成功。近日,台州市椒江区检察院以涉嫌诈骗罪对宋某提起公诉。

2016年12月的一天,宋某在椒江区的出租房内通过微信摇一摇,找到了一名微信网友“寂寞人生”,并主动加为好友。之后,宋某以女性的口吻和“寂寞人生”聊了起来。宋某自称“宋宋”,直截了当地说自己是卖淫女,并发送了几张美女照片,开始色诱。“寂寞人生”一看照片就动了心,跟“宋宋”聊起了露骨的话题。

一来二去,“寂寞人生”决定跟“宋宋”约一次,但“宋宋”的要求是先付定金,于是“寂寞人生”支付了“服务套餐”的预付款200元微信红包。

在前往的路上,“寂寞人生”兴致颇高,“宋宋”提议补50元就可以享受“制服诱惑”。“寂寞人生”按耐不住骚动的心,心想也不差这50元,就又一次支付了50元微信红包。

此时,“寂寞人生”已赶到宋某住处楼下,他让“宋宋”下来引路。可微信里“宋宋”又矫情起来,一面撒娇地说自己在考虑穿什么,一面再向“寂寞人生”要钱,说穿不同款式的衣服要收不同的费用……

就这样一次又一次的要价,“寂寞人生”硬生生在楼下等了个把小时,微信红包发了一个又一个,结果最后等来的却是自己被拉黑。直至今时,他才发现自己上当了。

凭借高明话术套路,宋某同时使用3个微信号发布虚假的招嫖信息,诱骗动机不纯的男子。见对方动心后,宋某先诱其支付少量金额,再步步套路诱其多次付款,最后骗不下去了就将对方拉黑。就这样,宋某在不到半年时间里,骗了175名男子,直到其中一名受骗者王某报案。

看我的!

近日,百名小学生走进绍兴市上虞区公安分局巡特警大队营地,参加警营开放日活动。孩子们参观了警械武器装备,并在巡特警队员的讲解和指导下进行了体验,还观摩了队员的队列、擒敌拳、警棍盾牌操等现场表演。 通讯员 叶圣一

